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Berent LUX"® A47Va"x4 7" R /120x120 R

PORCELANICO ESMALTADO PULIDO / GLAZED POLISHED PORCELAIN TILE IE D @ IE

120x120 R 60x120 R 100x100 R
ATVa"XATYs" R |23%"x474" R |40"x40" R

Berent White Pul 120x120 R / 60x120 R

Berent White Pul 120x120 R P440R

==

e
q«ppann:m__
= pauhaus

cajas/box palet/pallets Rodapié:
' N ) . Skirting:
Formato/Size Pzas M?/sqm Kg Cjas M?/sgm Kg
Polished Mosaics
1(21%1)(21015 :)‘" 1 14161 3450 36 | 5098 1300 . K T L[
4 www.ktlceramica.com 5

CERAMICA



Cedar LUX*® A7Va" %474 R /120120 R

PORCELANICO ESMALTADO PULIDO / GLAZED POLISHED PORCELAIN TILE IE IZl @ IE

120x120 R 60x120 R 100x100 R
ATVa"XATYs" R |23%"x474" R |40"x40" R

Cedar White Pul 120x120 R

Cedar White Pul 120x120 R P440R

cajas/box palet/pallets E —] Rodapié: Disponible bajo pedido
Formato/Size Pzas M?/sqm Kg Cjas M?/sqm Kg || Skirting: Available on request.
Polished Mosaics
120x120RPUl -y 14161 3450 36 50,98 1300 ble en todos los colores bajo pedido.

Di
6 | oo Available in allcolors on request www.ktlceramica.com K T I-. 7

CERAMICA



Galdana LUXE A7Va"x47Y4" R /120x120 R

PORCELANICO ESMALTADO PULIDO / GLAZED POLISHED PORCELAIN TILE IE Ij @ IE

120x120 R 60x120 R 100x100 R
A7V4"x4T7Va" R |23%"x47V" R 140"x40" R

Galdana White Pul 120x120 R

Galdana White Pul 120x120 R P440R

cajas/box palet/pallets @
Formato/Size Pzas M?/sqm Kg Cjas M2/sgm Kg
120x120 R Pul
8 (119x119 R)

Rodapié: Disponible bajo pedido.
Skirting: Available on request.

Polished Mosaics

Disponible en todos los colores bajo pedido. 4 9
Available in all colors on request. www.ktlceramica.com

CERAMICA

1 14161 34,50 36 50,98 1300




10

Aley LUX"® 234" x4 7" R / 60x120 R

PORCELANICO ESMALTADO PULIDO / GLAZED POLISHED PORCELAIN TILE D @ IE

60x120 R 100x100 R
23%4"x474" R |40"x40" R

Aley Cream Pul 60x120 R

Aley White Pul 60x120 R P460R
Aley Cream Pul 60x120 R P460R
\
cajas/box palet/pallets Rogapié:
Formato/Size = Pzas = M?/sqm Kg Cjas | M2/sqm Kg Skirting:
60x120 R Pul Polished Mosaics K
2 1,4042 33,06 36 50,55 1215
(BHLLIR) www.ktlceramica.com KTL 11
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Berent LUX"® 234" x4 7" R / 60x120 R

PORCELANICO ESMALTADO PULIDO / GLAZED POLISHED PORCELAIN TILE D @ IE

120x120 R 60x120 R 100x100 R
ATVa"XATYs" R |23%"x474" R |40"x40" R

Berent White Pul 60x120 R / 120x120 R

Berent White Pul 60x120 R P460R

=

F, e y
 CHIPPERFIELD
= mﬂll

cajas/box palet/pallets Rodapié:

Formato/Size Pzas M2/sqm Kg Cjas M2/sqm Kg Skirting:
Polished Mosaics

BOXL20RPUl | 5 44042 3306 36 0. 121 =
1 2 (59x119 R) 5055 ° www.ktlceramica.com KT L 1 3

CERAMICA



Cedar LUX*® 234" x47Y" R/ 60x120 R

PORCELANICO ESMALTADO PULIDO / GLAZED POLISHED PORCELAIN TILE IZI @ IE

120x120 R 60x120 R 100x100 R
ATVa"XATYs" R |23%"x474" R |40"x40" R

Cedar White Pul 60x120 R

Cedar White Pul 60x120 R P460R

cajas/box palet/pallets ﬂ7 Rodapié: Disponible bajo pedido
Formato/Size Pzas  M?/sqm Ke Cjas M2/sqm Ke || Skirting: Available on request.
6(053(21(?13 ;)ul 2 1,4042 33,06 36 50,55 @ 1215 E\sp/or;)\[ er;/tod/os los (o\orsst bajo pedido. . K T I_.

1 4 vailable in all colors on reques: www.ktlceramica.com CERAMICA 1 5

Polished Mosaics
ble



Galdana LUX*® 233%"x47V4" R / 60x120 R

PORCELANICO ESMALTADO PULIDO / GLAZED POLISHED PORCELAIN TILE D @ IE
120x120 R |60x120 R 100x100 R

47Va"x4TYs" R |23%"x47'/4" R |40"x40" R

Galdana White Pul 60x120 R

=

Galdana White Pul 60x120 R P460R

A B

. B U

,
3

[

S [

cajas/box palet/pallets @ Rodapié: Disponible bajo pedido.
Formato/Size Pzas M?/sqm Kg Cjas M2/sqm Kg Skirting: Available on request.
Polished Mosaics
60x120 R Pul Disponible en todos los colores bajo pedido.
1 6 (59x119 R) 2 1,4042 33,06 36 50,55 1215 P o p

Available in all colors on request. WWW. ktlceramica com K T L. 1 7

CERAMICA



Toscana LUX® 233" x4 74" R / 60x120 R

PORCELANICO ESMALTADO PULIDO / GLAZED POLISHED PORCELAIN TILE D @ IE

60x120 R
23%4"x474" R

Toscana White Pul 60x120 R

ii Toscana White Pul 60x120 R P460R
|

Toscana Ivory Pul 60x120 R P460R

Toscana Natural Pul 60x120 R P460R

cajas/box palet/pallets 0 | Rodapié: Dispo
Formato/Size Pzas M2/sqm Kg Cjas M2/sqm Kg ‘ Skirting.

60x120RPul |, 4400 3306 36 | 5055 1215

D es K
18 | eooR A www.ktlceramica.com !E(R:I;‘E 19

Polished Mosaics
Dis



Aley LUX*® 40"x40" R /100x100 R

PORCELANICO ESMALTADO PULIDO / GLAZED POLISHED PORCELAIN TILE D @ IE

60x120 R 100x100 R
23%4"x474" R |40"x40" R

Aley White Pul 100x100 R

I |

Aley White Pul 100x100 R P410R

Aley Cream Pul 100x100 R P410R

cajas/box palet/pallets ]
Formato/Size Pzas M?/sqm Kg Cjas M?/sgm Kg

100x100 R Pul 5
2 19208 46,48 20 38,42 950 ) res bajo pedido : I( I LK
20 (98x98 R) www.ktlceramica.com CERAMICA 21




Berent LUX*® 40"x40" R /100x100 R

PORCELANICO ESMALTADO PULIDO / GLAZED POLISHED PORCELAIN TILE D @ IE

120x120 R 60x120 R 100x100 R
ATVa"XATYs" R |23%"x474" R |40"x40" R

Berent White Pul 100x100 R

QT

Berent White Pul 100x100 R P410R

-

cajas/box palet/pallets
Formato/Size Pzas M?/sqm Kg Cjas M?/sgm Kg
100x100 R Pul

2 1,9208 46,48 20 38,42 950

polished M -
22 (98x98 R) www.ktlceramica.com !E(R:I;.E 23



Cedar

PORCELANICO ESMALTADO PULIDO / GLAZED POLISHED PORCELAIN TILE

120x120 R 60x120 R 100x100 R
ATVa"XATYs" R |23%"x474" R |40"x40" R

Cedar White Pul 100x100 R

palet/pallets i ] Ro.da‘pié- Dis

Cias M2/sqm Ke Skirting:
Polished Mosaics

Disy

cajas/box
Formato/Size Pzas M?/sqm Kg
100A00RPUI 5 49508 4648 = 20 3842 950

24 (98x98 R)

LUX*

www.ktlceramica.com

e

40"x40" R /100x100 R
A ) (3 6K 43 v (]

Cedar White Pul 100x100 R P410R

KTL | o5
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Galdana LUX*® 40"x40" R /100x100 R
P ) (3 K 1S 2 [

PORCELANICO ESMALTADO PULIDO / GLAZED POLISHED PORCELAIN TILE

120x120 R 60x120 R 100x100 R
ATVa"XATYs" R |23%"x474" R |40"x40" R

Galdana White Pul 100x100 R

dddd S

Galdana White Pul 100x100 R P410R

cajas/box palet/pallets I =] Rodapié: Disponible bajo pedido

Formato/Size = Pzas = M?/sqm Kg Cjas | M%/sqm Kg Skirting: Available on request.
Polished Mosaics
100x100RPul| 19208 46,48 20 3842 950 Disponible en todos los colores bajo pedido
www.ktlceramica.com
CERAMICA

26 (98x98 R) Available in all colors on request



Northon LUX*® 40"x40" R / 100x100 R

PORCELANICO ESMALTADO PULIDO / GLAZED POLISHED PORCELAIN TILE D @ Igl

120x120 R 60x120 R 100x100 R
A7V4a" 47" R |23%"x47Va" R 140"x40" R

Northon Light Grey Pul 100x100 R

Northon Almond Pul 100x100 R P410R

Northon Light Grey Pul 100x100 R P410R

cajas/box palet/pallets
Formato/Size Pzas M?/sqm Kg Cjas M?/sgm Kg

100<00RPUl 5§ 9508 4648 20 | 3842 950

r;kl ole K
28 (98x98 R) www.ktlceramica.com !E(R:I:.E 29

| Roday

i



Rain Forest

LUX*
PORCELANICO ESMALTADO PULIDO / GLAZED POLISHED PORCELAIN TILE
120x120 R |60x120 R 100x100 R

ATVa"XATVa" R |23%"x474" R |40"x40" R

40"x40" R /100x100 R
A ) 3 6K 43 ] )

‘.\_ ‘||~ k| :
\ \ A\
’ _ \ :
: \ 1
i \ I" . Il 1
e “i k. i | )
\ ) \
3 %
=t
-_ £\
{) ;
|I\
|"\
i |
" b |
’ 9
Rain Forest White Pul 100x100 R

o~ -
- 4 J
- i
}
-
s "
- 0
— /
%
L,
. 3
A
s e
’
7
- I.
|
cajas/box palet/pallets ‘ | Rodapié: Disp
Formato/Size Pzas  M?/sqm Kg Cjas M2/sqm Kg ‘ Skirting: Avail
Polished Mos
100x100 R Pul
30 (98x98 R) 2 19208 4648 20 3842 950

Disponible e

www.ktlceramica.com

KTLE | 5
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Avignon 29'2"x59" R / 75x150 R
PORCELANICO ESMALTADO / GLAZED PORCELAIN TILE @ IZI IEI IE

75x150 R 60x120 R 100x100 R 60x60 R
292"x59" R 23%"x47Y4" R |40"x40" R 23%4"x23%" R

Avignon Bone 75x150 R

Avignon Bone 75x150 R G472R

Avignon Natural 75x150 R G472R

o p f-';-
- o =V il ‘ e 3
/,(_ /- -—J.-_,:—-_ - - ; ..,_.____Q_q_h‘-
e - E F r ———
e L N o - ——
cajas/box palet/pallets 0 | Rodapié: fido
Formato/Size Pzas  M?/sqm Kg Cjas M2/sqm Kg ‘ Skirting: A

saics
75x150 R 1 11140 2500 40 | 4456 1050 todos os colores bajo pedido
rs on reques

32 (o495 ‘ www.ktlceramica.com !E(R:I: .IC'AK 33



Lithos 29%2"x59" R / 75x150 R
PORCELANICO ESMALTADO / GLAZED PORCELAIN TILE @ IZI @ Igl

75x150 R 60x120 R 100x100 R 60x60 R 30x60 R 60x90 R 2.0 |60x60 R 2.0
292"x59" R 23%"x47Y4" R |40"x40" R 23%"x23%" R |12"x23%" R 23%4"x35%" R 2.0 | 23%"x23%" R 2.0

-

Lithos Pearl 75x150 R / Lithos Grey*75x150.R

cajas/box palet/pallets Rodapié:
Formato/Size Pzas M2/sqm Kg Cjas M2/sqm Kg Skirting:
75x150 R Mosaicos / Mosaics

1 1,1140 25,00 40 44,56 1050 K
34 |(™5e5R www.ktlceramica.com KTL 35
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Lithos

PORCELANICO ESMALTADO / GLAZED PORCELAIN TILE

75x150 R 60x120 R 100x100 R 60x60 R 30x60 R

60x90 R 2.0 |60x60 R 2.0

292"x59" R 23%"x47Y4" R |40"x40" R 23%"x23%" R |12"x23%" R 23%4"x35%" R 2.0 | 23%"x23%" R 2.0

Lithos Pearl 75x150 R

i

i

Lithos Grey 75x150 R

cajas/box palet/pallets (= Rodapi nible bajo pedido
Formato/Size Pzas  M?/sqm Kg Cjas M2/sqm Kg ‘ Skirting.
75x150 R P/Iosaicos I,M.OS,

T

1 1,1140 = 25,00 40 44,56 1050 Dispon ble

36 (74,5x149,5 R)

G472R
R ¥
CLITS - " o
- ¥~ :_::é;..fu
RS Fl G
= gt 2
- i
r . -
BIATN, i
£ i
N
; q
- Ly
‘2 p s
]
. : A ‘
i >
>
-
¥
. =
.‘.' g 2 ¥
ek o E
G473R

www.ktlceramica.com

292"x59" R/ 75x150 R
X (P4 () [ B S v )

Lithos Sand 75x150 R G473R

Lithos Anthracite 75x150 R G475R

KTL | 37
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Rédano 29%2"x59" R / 75x150 R
PORCELANICO ESMALTADO / GLAZED PORCELAIN TILE @ D |;| @ @

75x150 R 60x120 R 100x100 R |75x75R 60x60 30x60 45x45 60x120 R 2.0 [60x60 R 2.0
292"x59" R 23%"x47Y4" R |40"x40" R 292"x29'2" R | 23%4"x23%4" 12"x23%4" 173" x17%4" 23%4"x47Va" R 2.0 | 23%"x23%" R 2.0

A
'|'f I|| II-

;I..Iﬁlll Il

by, T

~ Rédano Light Grey 75x150 R / R6édano Dark Grey 75x150 R

cajas/box palet/pallets Rodapié:
Formato/Size Pzas M2/sqm Kg Cjas M2/sqm Kg Skirting:
75x150 R Mosaicos / Mosaics

. S . .4
38 (74,5x149,5 R) 1 1,1140 = 25,00 40 44,56 1050 www.ktlceramica.com KT L 39
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Rodano

PORCELANICO ESMALTADO / GLAZED PORCELAIN TILE

‘75x150 R 60x120 R 100x100 R |75x75 R 60x60 30x60
29"2"x59" R 23%"xATVa" R |40"x40" R 29V2"x29'2" R | 23%4"x23%4" 12"%x23%"

el

Ro6dano Light Grey 75x150 R

29%2"x59" R/ 75x150 R
X (P4 () ) bR

< o] [v3] [

45x45 60x120 R 2.0 |60x60 R 2.0
17%"x17%4" 23%"x47Y4" R 2.0 | 23%"x23%" R 2.0

e o e vl G o L =
ol 3 - et o g T R

Rédano Chalk 75x150 R G470R

Ro6dano Dark Grey 75x150 R

cajas/box palet/pallets Dﬁ Rodapié: Disponible bajo pedido.
Formato/Size ~ Pzas = M?/sqm Ke Cjas M2/sqm Ke Skirting: Available on request.
75x150 R Dronon e en souonloscolores bajo pedid
1 11140 25,00 40 44,56 1050 isponible en todos los colores bajo pedido.
(74,5x149,5 R) Available in all colors on request. !

G470R Rédano Taupe 75x150 R G470R

www.ktlceramica.com KTLE 41
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Aley 23%4"x47Y4" R / 60x120 R
PASTA PORCELANICA / PORCELAIN CLAY IZI @ IEI

60x120 R 100x100 R
23%4"x474" R |40"x40" R

Aley White Sat 60x120 R

Aley White Sat 60x120 R G461R

Aley Cream Sat 60x120 R G461R

cajas/box palet/pallets
Formato/Size Pzas M?/sqm Kg Cjas M2/sqm Kg
60x120R 2 1,4280 30,38 40 57,12 1240

42 |eoa0n Available inall colors on request www.ktlceramica.com KTL 43

CERAMICA




Gobi 23%4"x47Y4" R / 60x120 R
PORCELANICO ESMALTADO / GLAZED PORCELAIN TILE El I;l @ Igl

60x120 R 100x100 R |60x60 R
23%4"x474" R |40"x40" R 23%4"x23%" R

cajas/box palet/pallets 7 Rodapié: Disponible bajo pedido
Formato/Size Pzas M?/sqm Kg Cjas M2/sqm Kg Skirting: Available on request.
60x120 R Mosaicos / Mosaics
50,5x120 R) 2 1,4280 30,38 40 57,12 1240 Disponible en todos los colores bajo pedido. T I-.
x . I {
44 |~ Available in all colors on request. www.ktceramica.com 45
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Gobi
PORCELANICO ESMALTADO / GLAZED PORCELAIN TILE

60x60 R
23%"x23%" R

60x120 R 100x100 R
23%"x474" R |40"x40" R

4

LW era
S-Tech Gobi Pearl 60x120 R ST460R
— L g
(.
- -)‘ ‘I
. P \ -
S-Tech Gobi Ivory 60x120 R ST460R

cajas/box palet/pallets (= |Redapié: Disponible bajo pedido.
Formato/Size =~ Pzas  M?/sqm Kg Cjas M2/sqm Kg Skirting: Available on request.
60x120 R 5 08 | Mosaics )
1,4280 30,38 40 57,12 1240 Disponible en todos los colores bajo pedido.
(59,5x120 R) Available in all colors on request.

23%4" 474" R / 60x120 R
PAC) 3 5K 2 £ 3]

S-Tech Gobi Cream 60x120 R

S-Tech Gobi Natural 60x120 R

ST460R

S-TECH

T
KTLE | 47
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www.ktlceramica.com



Sinai 23%4"x47Y4" R / 60x120 R
PORCELANICO ESMALTADO / GLAZED PORCELAIN TILE

60x120 R 100x100 R |60x60 R

L v3] [S]
23%"x474" R |40"x40" R 23%"x23%" R

Sinai Light Grey 60x120 R

cajas/box palet/pallets Dﬁ Rodapié: Disponible bajo pedido.
Formato/Size M?/sqm M2/sqm Skirting: Available on request.

60x120 R 2 ‘ 1,4280 ‘ 30,38 ‘ 40 ‘ 12 ‘ 1240 Desrmbid e adoslos colore bajopedid
§ , 57, isponible en todos los colores bajo pedido.
(59,5x120 R) Available in all colors on request. !

www.ktlceramica.com

KTLE | 49
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Sinai 23%4"x47Y4" R / 60x120 R
PORCELANICO ESMALTADO / GLAZED PORCELAIN TILE |Z| IE' Ig

60x120 R 100x100 R |60x60 R

233%4"x474" R |40"x40" R 23%4"x23%4" R
__L_ - - ¥ = st I R
| L | 3 . '.*‘ .
Gy )
= |
-..',' s |
[ P PRI R R N T T R S O

Sinai Light Grey 60x120 R G461R Sinai Almond 60x120 R G461R

Sinai Grey 60x120 R G461R Sinai Natural 60x120 R G462R
cajas/box palet/pallets @ Rodapié: Disponible bajo pedido.
Formato/Size ~ Pzas = M?/sqm Ke Cjas M2/sqm Ke Skirting: Available on request.
60x120 R Bomari enodos os colores bajo pedid
sponible en todos los colores bajo pe 0.
(s95x120R) 2 1,4280 30,38 40 5712 1240 isponi jo pedi

CERAMICA

Available in all colors on request. WWW. ktlcera m ica.com K T L. 51



Toscana 233" x4 74" R / 60x120 R

PORCELANICO ESMALTADO / GLAZED PORCELAIN TILE |E| IE' IE

‘60x120R 100x100 R |33,3x100
23%4"XATVa" R |40"x40" R 13Y4"x40"

Toscana White 60x120 R / Toscana Groove White 60x120 R

o B =

Toscana White 60x120 R G461R

Toscana Groove White 60x120 R G463R

Rodapié: Disponible bajo pedido.
Skirting: Available on request.

cajas/box palet/pallets @

Formato/Size Pzas M?/sqm Kg Cjas M2/sgm Kg

60x120 R 8

2 1,4280 30,38 40 5712 1240 Disponible en todos los colores bajo pedido. E

52 (59,5x120 R) Available in all colors on request. www.ktlceramica.com I( T I 53
CERAMICA

| Mosaics




54

Toscana

PORCELANICO ESMALTADO / GLAZED PORCELAIN TILE

60x120 R 100x100 R |33,3x100
23%4"XATVa" R |40"x40" R 137/4"x40"

Toscana Ivory 60x120 R G461R

Toscana Groove Ivory 60x120 R G463R

cajas/box palet/pallets Dﬁ Rodapié: Disponible bajo pedido.
Formato/Size = Pzas  M?/sqm Kg Cjas M2/sqm Kg Skirting: Available on request.

| Mosaics
Disponible en todos los colores bajo pedido.
Available in all colors on request.

60x120 R

so5v20R 2 14280 3038 40 5712 1240

www.ktlceramica.com

23%4" 474" R / 60x120 R
P2 ¥ 3 B 9 g [

Toscana Natural 60x120 R G462R

Toscana Groove Natural 60x120 R G464R

Toscana Natural 60x120 R / Toscana Groove Natural 60x120 R

KTL | 55
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Aley 40"x40" R /100x100 R
PASTA PORCELANICA / PORCELAIN CLAY IZI @ IE

60x120 R 100x100 R
23%4"x474" R |40"x40" R

Aley White Sat 100x100 R

Aley White 100x100 R G413R

Aley Cream 100x100 R G413R

cajas/box palet/pallets
Formato/Size Pzas M?/sqm Kg Cjas M2/sgm Kg
Mosaicos

100x100 R 5 19801 43,33 24 4752 1060 o

}‘ bajo pedido. K
56 (99,5x99,5 R) Avaiat est. www.ktlceramica.com !E(R:I;.E 57




Gobi 40"x40" R /100x100 R
PORCELANICO ESMALTADO / GLAZED PORCELAIN TILE IZl I;l @ Igl

60x120 R 100x100 R 60x60 R
23%4"x474" R |40"x40" R 23%4"x23%" R

S-Tech Gobi Pearl 100x100 R

S-Tech Gobi Pearl 100x100 R ST401R S-Tech Gobi Cream 100x100 R ST401R

S-Tech Gobi Ivory 100x100 R ST401R  S-Tech Gobi Natural 100x100 R ST401R

cajas/box palet/pallets =) Rodapié: Disponible bajo pedido
Formato/Size = Pzas  M?/sqm Kg Cjas M?/sqm Kg Skirting.

100x100 R 2 19801 4333 24 4752 1060

: K
58 (99,5x99,5 R) www.ktlceramica.com !E(R:I: .E 59

Mosaicos | Mosaics
Di




Sinai 40"x40" R /100x100 R
PORCELANICO ESMALTADO / GLAZED PORCELAIN TILE IZ’ IEI Igl

60x120 R 100x100 R 60x60 R
23%4"x474" R |40"x40" R 23%4"x23%" R

Sinai Almond 100x100 R

Sinai Light Grey 100x100 R G411R Sinai Almond 100x100 R G411R
Sinai Grey 100x100 R G411R  Sinai Natural 100x100 R G412R
cajas/box palet/pallets . ] Rodapié: Disponible bajo pedido
Formato/Size = Pzas  M?/sqm Kg Cjas | M%/sqm Kg i Sk""f’g"*‘ o
J00A00R | 5 10801 4333 24 4752 1060 DISonEle e todos s clres bajo pedid -
60 |©ox9sR waiablen all coloson request www.ktlceramica.com KTL 61
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Toscana 40"x40" R /100x100 R
PASTA PORCELANICA/ PORCELAIN CLAY IZl @ E

60x120 R 100x100 R 33,3x100
23%4"x474" R |40"x40" R 13V4"x40"

Toscana Ivory Sat 100x100 R

Toscana lvory Sat 100x100 R G414R  Toscana White Sat 100x100 R G414R
Toscana Natural Sat 100x100 R G414R
.x"\. ,/'J
cajas/box palet/pallets (= |Rodapié: Disponible bajo pedido
Formato/Size =~ Pzas  M?/sqm Kg Cjas  M%/sqm Kg [ Skirting: Available on request.
100100 D St o colores oo ecid B
2 1,9801 4333 24 4752 1060 isponible en todos los colores bajo pedido .
62 (99,5%99,5 R) Available in all colors on request www.ktlceramica.com KT L 63
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Gobi 23%4"x23%" R / 60x60 R
PORCELANICO ESMALTADO / GLAZED PORCELAIN TILE D I;l @ Igl

‘60x120 R 100x100 R |60x60 R
23%4"x474" R |40"x40" R 23%4"x23%" R

S-Tech Gobi Cream 60x60 R

S-Tech Gobi Pearl 60x60 R ST331R S-Tech Gobi Cream 60x60 R ST331R

r--‘. 4 =) ’ i
et - LY A= b 2 i = <
S-Tech Gobi Ilvory 60x60 R ST331R S-Tech Gobi Natural 60x60 R ST331R
<3 3
- Y
; N
LY
< < N
*\_ 3 22 o ¥
% B
cajas/box palet/pallets 7| Rodapié: Disponible bajo pedido
Formato/Size Pzas  M?/sqm Ke Cjas M2/sqm Ke Skirting: Available on request.
60x60 R Do enceies los colores bajo pedico K
6 4 (59,5x69,5R)  * 14161 | 2861 | 36 | 5098 | 1050 Available in allcolors on request. T www.ktlceramica.com KT L 65

CERAMICA



Sinai 23%4"x23%" R / 60x60 R
PORCELANICO ESMALTADO / GLAZED PORCELAIN TILE IZI > IE' Ig
60x120 R 100x100 R |60x60 R

23%"x474" R 140"x40" R 23%4"x23%" R

Sinai Grey 60x60 R

Sinai Light Grey 60x60 R Sinai Almond 60x60 R

Sinai Natural 60x60 R

Rodapié: Disponible bajo pedido.
Skirting: Available on request.
60x60 R osaicos / Mosaics

Disponible en todos los colores bajo pedido.
(59,5x59,5 R) Available in all colors on request.

www.ktlceramica.com KT L. 67
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Bureau '%47a" R / 23x120 R
PORCELANICO ESMALTADO / GLAZED PORCELAIN TILE |Z| |;| @

23x120 R
9"x47V4" R

S-Tech Bureau Beige 23x120 R
: |

|

1

f— B ——————— ———

S-Tech Bureau Natural 23x120 R G346R

FIVLIAL L LY ]!

S-Tech Bureau Beige 23x120 R G348R

S-Tech Bureau Camel 23x120 R G347R
cajas/box palet/pallets Rodapié: Disponible bajo pedido
Formato/Size =~ Pzas  M?/sqm Kg Cjas M?/sqm Kg Skirting: Available on request.
23x120 R
4 1085 2222 54 | 5859 1220 . [ 4
68 |@nesh www.ktlceramica.com KTL 69
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Uppsala 9"x474" R / 23x120 R

PORCELANICO ESMALTADO / GLAZED PORCELAIN TILE S |;| @ IE'

30x150 R 23x120 R
12"x60" R 9"x474" R

S-Tech Uppsala Natural 23x120 R

S-Tech Uppsala Natural 23x120 R

_ *"*”7@1@

S-Tech Uppsala Taupe 23x120 R

S-Tech Uppsala Nogal 23x120 R

S-Tech Uppsala Greige 23x120 R

cajas/box palet/pallets Rodapié: Disponible bajo pedido
Formato/Size 2 Kg j Kg Skirting: Available on request.

KTL®
(22,7x119,5 R) www.ktlceramica.com

CERAMICA




Claire 12"°x23%" R / 30x60 R
PORCELANICO ESMALTADO / GLAZED PORCELAIN TILE IZI I;I @

‘60x120 R 100x100 R |75x75R 60x60 R 30x60 R 33,3x100
23%4"x474" R |40"x40" R 292"x29"2" R |23%"x23%" R | 12"x23%4" R 13V4"%x40"

Claire Cemento 30x60 R

Claire Cemento 30x60 R G302R

Claire Arena 30x60 R G302R

cajas/box palet/pallets

Formato/Size = Pzas  M?/sqm Kg Cjas M?/sqm Keg
30x60 R Mosaicos | Mosaics

7 1,2287 22, 4 7 111 Disponible en todos los colores bajo pedido.
72 2955958 228 -80 8 | 589 0 Available in all colors on request. www.ktlceramica.com K T I-. 73

7 | Rodapié: Disponible bajo pedido
Skirting: Available on request.

CERAMICA



Leiria 13v4"x40 / 33,3x100
REVESTIMIENTO PASTA ROJA / RED BODY WALL TILE m |;| @ |§|

120x120 R [60x120 R 100x100 R |60x60 R 30x60 R 33,3x90 R 33,3x100 30x60
ATVa"XATYs" R |23%"x474" R |40"x40" R 23%"x23%" R |12"x23%" R 13V4"x35%" R [ 13V4"x40" 12"x23%4"

Leiria Greige 33,3x100 G1630

i TN T T | £ gy Tl T T AT EED AT A I
L Pt e o ¢ At S ’ A S R
¥y ¥ 3 =

[l e TR s

.7 o T SETEL iy WOEER X a0t i}

= atdalis AR r:

TS

RS RE T BT e R

WSSESROT £ 2 AR e
g'tgpf}?mn.r e SR A A
Peak Leiria Greige 33,3x100 G1650
Leiria Almond 33,3x100 G1630
Peak Leiria Aimond 33,3x100 G1650
Leiria Natural 33,3x100 G1630

) Peak Leiria Natural 33,3x100 G1650

cajas/box palet/pallets
Formato/Size Pzas M?/sqm Kg Cjas M2/sgm Kg
33,3x100 4 1,332 24,70 50 66,60 1260 .
74 www.ktlceramica.com KTL 75
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Northon

REVESTIMIENTO PASTA ROJA / RED BODY WALL TILE

120x120 R 60x120 R 100x100 R 60x60 33,3x100
AT7Va"x4T7a" R |233%"x47/4" R 140"x40" R 233/4"x233%4" 13V4"x40"
Northon Light Grey 33,3x100 G1630
Northon Almond 33,3x100 G1630

cajas/box palet/pallets
Formato/Size Pzas M?/sqm Kg Cjas M2/sgm Kg
33,3x100 4 1,332 24,70 50 66,60 1260

13%4"x40 / 33,3x100
) () 3% 5K L 2]

Northon Almond 33,3x100 / Bureau Camel 23x120 R

www.ktlceramica.com

Toscana

REVESTIMIENTO PASTA ROJA / RED BODY WALL TILE
120x120 R |60x120 R 100x100 R [33,3x100

ATVa"XATYa" R 1233%"x47/4" R 140"x40" R 13V4"x40"
Toscana White 33,3x100 G1630
Toscana Natural 33,3x100 G1630

cajas/box palet/pallets
Formato/Size Pzas M2/sqm Kg Cjas M?/sqm Kg
33,3x100 4 1,332 24,70 50 66,60 1260

13%4"x40 / 33,3x100
) () 3% 5K 4 v (]

Toscana White 33,3x100 / Columbia Dark Grey 60x60 R

KTLE | 77
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Leiria 12"x23%4" / 30x60 Galdana 10"x20" / 25x50
REVESTIMIENTO PASTA ROJA / RED BODY WALL TILE IE E' @ Ig' REVESTIMIENTO PASTA ROJA / RED BODY WALL TILE IE E' @ IE'

120x120 R |60x120 R |100x100 R |60x60 R 30x60 R |33,3x90 R |33,3x100 |30x60 120x120 R 60x120 R 100x100 R 25x50

ATV"XATYa" R | 23%"x474" R |40"x40" R 23%"x23%" R |12"x23%" R | 13V4"x35%" R | 134"x40" | 12"x23%" A7Ya"x4TVa" R 123%"x474" R 140"x40" R 10"x20"
Galdana White 25x50 G1220

Leiria Greige 30x60 G1420 Leiria Almond 30x60 G1420

nh

Wl

————— - = Star Galdana White 25x50 G1226
Lines Leiria Greige 30x60 G1430 Lines Leiria Natural 30x60 G1430

Galdana White 25x50 / Star Galdana White 25x50

Leiria Natural 30x60 G1420

Leiria Almond 30x60 / Leiria Natural 30x60 / Lines Leiria Natural 30x60 / Leiria Natural 60x60 R

cajas/box palet/pallets cajas/box palet/pallets
Formato/Size Pzas M?/sqm Kg Cjas M2/sgm Kg Formato/Size Pzas M2/sgm Kg Cjas M?/sqm Kg
30x60 10 1,800 26,67 48 86,40 1300 25x50 13 1,625 26,95 64 104,00 1740 .
78 |30woreiove 9 1620 @ 2563 | 48 | 77,76 1250 www.ktlceramica.com 25x50 Relieve | 12 1500 = 2489 = 64 | 9600 1600 CKER-AI:IE 79



Lardenne 10"x20" / 25x50 Shalma 10"x20" / 25x50

REVESTIMIENTO PASTA ROJA / RED BODY WALL TILE |I| EI @ REVESTIMIENTO PASTA ROJA / RED BODY WALL TILE m |§| EI @

60x60 R 25x50 ‘ 25x50

23%"x23%" R | 10"x20" 10"x20"
Lardenne Crema 25x50 G1220 Lardenne Gris 25x50 G1220 Shalma Cream 25x50 G1224
Strip Lardenne Crema 25x50  G1226 Strip Lardenne Gris 25x50 G1226 Waves Shalma Cream 25x50 G1226
Lardenne Gris 25x50 / Strip Lardenne Gris 25x50 Shalma Cream 25x50 / Waves Shalma Cream 25x50 / Uppsala Natural 23x120 R

—

e

.
M—
g——
— [ =
- =
=
p— = — — . 4
— -_-_‘._-_;_--— e
= e
—— —
= g =
- =
e
—_— i .
s 4
= S
e — 1
e
e
—
"]
-
B i i
e e
cajas/box palet/pallets cajas/box palet/pallets
Formato/Size | Pzas | M2/sqm Kg Cjas M2/sqm Kg Formato/Size =~ Pzas M?/sqm Kg Cjas M?/sqm Kg
25x50 13 1,625 26,95 64 104,00 1740 25x50 13 1,625 26,95 64 104,00 1740 K T L.
25x50 Relieve 13 1,625 25,00 64 104,00 1615 www.ktlceramica.com 25x50 Relieve 12 1,500 24,89 64 96,00 1600 81
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Morella 13"x13" / 33,3x33,3 Sirvent 13"x13" / 33,3%33,3
PAVIMENTO GRES / GRES FLOOR TILE |:'§| @ El Igl PAVIMENTO GRES / GRES FLOOR TILE Eil @ @ Igl

33,3x33,3 33,3x33,3
13"x13"

13"x13"

Morella Coto 33,3x33,3 Sirvent Teja 33,3x33,3
G2024

G2016

Morella Coto 33,3x33,3 Sirvent Teja 33,3x33,3

T

W\

Ll

STy

cajas/box palet/pallets cajas/box palet/pallets
Formato/Size = Pzas  M?/sqm Kg Cjas M?/sgm Ke | Rodapié: Disponible bajo pedido Formato/Size = Pzas  M?/sqm Keg Cjas  M2/sqm Kg —— |Rodapié: Disponible bajo pedido
33,3x33,3 13 1,4486 24,78 54 78,22 1360 — Skirting: Available on request. 33,3x33,3 13 1,4486 @ 24,78 54 78,22 1360 Skirting: Available on request.

www.ktlceramica.com K T L. 83
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Nuestros nuevos acabados S-TECH nacen gracias a los avances
tecnoldégicos que KTL ha implementado en sus fabricas. S-TECH
representa una evolucion de la impresion digital, que nos permite
conseguir diferentes tipos de relieves y acabados digitales
perfectamente sincronizados con la grafica: Shape, cola+granilla,
efectos brillo sobre mate etc. Con estas nuevas tecnologias logramos
materializar nuestros productos, aportando realismo, singularidad y
texturas diferentes. La perfecta sincronizacion de los disefios y las
estructuras tridimensionales, distintas en cada una de las piezas,
hacen que nuestros modelos sean Unicos.

Our new S-TECH finishes are born thanks to technological advances
that KTL has implemented in its factories. S-TECH represents an
evolution of digital printing, which allows us to achieve different kind
of reliefs and digital finishes perfectly synchronized with the graphics:
Shape digital relief, glue+grits, gloss on matt and so on . With these
new technologies, we manage to materialize our products, providing
realism, singularity and textures. The perfect synchonization between
design and three-dimensional structures, different in each of the
pieces, make our models unique.

CARACTERISTICAS TECNICAS NANOTECH
TECHNICAL CHARACTERISTICS NANOTECH

Nanotech es la tecnologia que KTL ha desarrollado para obtener
pavimentos porcelanicos antideslizantes con textura suave. Cuando
el pavimento entra en contacto con el agua, las propiedades de las
nanoestructuras de la cubierta reaccionan ofreciéndonos propiedades
antideslizantes en productos suaves al tacto y faciles de limpiar.

La variedad gréafica de nuestros disefios facilita a nuestros clientes
homogenizar los espacios interiores con los exteriores y estar a la
vanguardia de las tendencias de decoracion, gracias a las diferentes
tipologias de producto: maderas, cementos, piedras, etc.

Nanotech is a technology developed by KTL to obtain non-slip
porcelain tiles with a smooth touch finish. When in contact with water,
the properties of nanostructures over the tile surface cause a reaction
that provides anti-slip properties over the smooth and easy-to-clean
products.

Graphic variety of our designs enables our customers to make their
indoors and outdoors a uniform and homogeneous space and to be at
the cutting edge of design and decoration trends through our different
types of products: wood look, concrete or stone effect tiles, etc.

DESCRIPCION DEL TEST /

VALOR DEL TEST/

KT L[ NORMA /

TEST DESCRIPTION TEST VALUE CeRAMICA STANDARD
Absorcion de agua / Water absortion Ev< 0,5% Cumple / Complies UNE-EN ISO 10545-3
Fuerza de rotura / Breaking Strength >1300 N Cumple / Complies UNE-EN ISO 10545-4
Resistencia a la flexién / Modulus of rupture > 35 N/mm2 Cumple / Complies UNE-EN ISO 10545-4
Abrasion superficial / Surface Abrasion - Valor declarado / UNE-EN-ISO 10545-7
Resistencia al cuarteo / Crazing resistance Requerido / Requested Cumple / Complies UNE-EN ISO 10545-11
Resistencia a la helada / Frost resistance Requerido / Requested Cumple / Complies UNE-EN ISO 10545-12

Péndulo / Pendulum Clase 3/ Class 3 UNE-EN 16165 Anexo C AN 2.6
el PO aode e ®TY | a6 UNEENTGNeS Aneno O UK SRG
Resistencia al deslizamiento / Slip resistance| ([;)(;/erlf:rlrizt(?ocﬁfifgi(;?lltogf(?Il'irlirtri]l)cno((D?ggig) >0.63 ANSI A326.3:2021
Agﬁﬁg;fg;‘g; ‘(’)‘: gf;?ﬁiﬁi’g%g?gg;‘) >R10 UNE-EN 16165 Anexo B AN 3.3
Angulo critico de deslizamiento zonas himedas para andar Clase C / Class C UNE-EN 16165 Anexo A AN 3.2

descalzo / Critical angle of slip wet-loaded barefood areas

Productos domésticos y de
piscina / Household chemicals
and swimning pool salts

Minimo clase B / Minimum class B

Cumple / Complies UNE-EN ISO 10545-13

Resistencia
quimica /
Chemical

Acidos a baja concentracion /
Low concentration of acids

Minimo clase LB / Minimum class LB

Valor declarado /

Declared value UNE-EN ISO 10545-13

resistance | Bases a baja concentracion /
Low concentration of alkalis

Minimo clase LB / Minimum class LB

Valor declarado /

Declared value UNE-EN ISO 10545-13

Resistencia a las manchas / Stain resistance

Minimo clase 3 / Minimum Class 3

Cumple / Complies UNE-EN ISO 10545-14

www.ktlceramica.com

CARACTERISTICAS TECNICAS ESPESORADOS 2.0
TECHNICAL CHARACTERISTICS THICKNESS 2.0

DESCRIPCION DEL TEST / VALOR DEL TEST / T L( NORMA /
TEST DESCRIPTION TEST VALUE CERAMICA STANDARD
Absorcion de agua / Water absortion Ev< 0,5% Cumple / Complies UNE-EN ISO 10545-3
Fuerza de rotura / Breaking Strength >2500 N Cumple / Complies UNE-EN ISO 10545-4
Resistencia a la flexién / Modulus of rupture > 40 N/mm2 Cumple / Complies UNE-EN ISO 10545-4

Abrasion superficial / Surface Abrasion

Valor declarado /
Declared value

UNE-EN-ISO 10545-7

Resistencia al cuarteo / Crazing resistance

Requerido / Requested

Cumple / Complies

UNE-EN ISO 10545-11

Resistencia a la helada / Frost resistance

Resistencia al deslizamiento / Slip resistance

Requerido / Requested Cumple / Complies UNE-EN ISO 10545-12
Péndulo / Pendulum Clase 3/ Class 3 UNE-EN 16165 Anexo C AN 2.6
Resistencia al deslizamiento (Péndulo): Método operativo (PTV) 3
Slip resistance (Pendulum): Pendulum test value(PTV) +36 UNE-EN16165 Anexo C UK SRG
Coeficiente de friccion dinamico (D.C.O.F) .

Dynamic coefficient of fricction (D.C.O.F) >0.63 ANSI A326.3:2021

Angulo critico de deslizamiento (Rampa) >R10 UNE-EN 16165 Anexo B AN 3.3
Critical angle of slip (Inclined platform)
C3 | Angulo critico de deslizamiento (Rampa)

S Critical angle of slip (Inclined platform) =R11 UNE-EN 16165 Anexo B AN 3.3
Angulo critico de deslizamiento zonas humedas para andar descalzo Clase C / Class C UNE-EN 16165 Anexo A AN 3.2

Critical angle of slip wet-loaded barefood areas

Resistencia
quimica /
Chemical
resistance

Productos domésticos y de
piscina / Household chemicals
and swimning pool salts

Minimo clase B / Minimum class B

Cumple / Complies

UNE-EN ISO 10545-13

Acidos a baja concentracion /
Low concentration of acids

Minimo clase LB / Minimum class LB

Valor declarado /
Declared value

UNE-EN ISO 10545-13

Bases a baja concentracion /
Low concentration of alkalis

Minimo clase LB / Minimum class LB

Valor declarado /
Declared value

UNE-EN ISO 10545-13

Resistencia a las manchas / Stain resistance

Minimo clase 3 / Minimum Class 3

Cumple / Complies

UNE-EN ISO 10545-14

Caracteristicas Principales

Main Characteristics

L/ Antideslizante.
&Y Antislip.

Amplia variedad de disefios disponibles.
Wide range of designs.

-}-)t-f— Antihielo e ignifugo.
PILN Frost resistant and fireproof.

Resistente a agentes quimicos y atmosféricos.
Chemical and weather resistant.

Si el pavimento no esta fijado al suelo, se puede mover y reutilizar.
Reusable and movable if not fixed to the floor.

Caracteristicas inalterables en el tiempo.
Unalterable characteristics.

Féacil mantenimiento y limpieza.
Easy cleaning and maintenance.

-
EN
W

Perfectamente calibrado y mantiene el grosor.
Perfectly calibrated and even thickness.

©
e

= Seamless indoor-outdoor design.

Permite la continuidad del disefio desde el exterior hacia el interior.

0
oS

HEERREMNEE

Alrededor de piscinas.
Pools sorroundings.

Not recommended Nanotech

Jardines y zonas abiertas.
Gardens and open areas.

Terrazas exteriores.

Outdoors.

Zonas con trafico ligero/moderado.

Areas with regular to low traffic.

Playas (sobre la arena).
Beaches (on sand).

Pavimento urbano.

Urban pavers.

Areas industriales.
Industrial areas.

Terrazas, pasarelas y balcones.
Terraces and sun decks.

Zonas comunes.

Public areas.

KTL | g7
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PIEZAS COMPLEMENTARIAS 2.0
COMPLEMENTARY PIECES 2.0

Las baldosas ceramicas completan su oferta para adaptarse y
personalizar cualquier lugar a través de las llamadas piezas especiales
y complementarias. No solo tienen una funcién decorativa -muchas
se personalizan dando lugar a piezas Unicas-, sino también practica.

RODAPIE ROMO
ROUND EDGE BULLNOSE

8x60 R/ 8x90 R/ 8x120 R

BORDE ROMO
ROUNDED EDGE TILE

20x60 R / 20x90 R / 20x120 R

The tiles are rounded off with a selection of special tile pieces to help
customize settings. Not only do they fulfil a decorative function, adding
a unique personal touch to settings, but they also play a practical role.

BORDE INGLETEADO
MITRED EDGE TILE

N/

20x60 R / 20x90 R/ 20x120 R

BORDE HUELLA-TABICA INGLETEADO
DOUBLE MITRED SQUARE TREAD

9

20x60 R / 20x90 R/ 20x120 R

BORDE ANGULO EXTERIOR ROMO
OUTER CORNER ROUNDED EDGE TILE

20x60 R / 20x90 R/ 20x120 R

BORDE ANGULO INTERIOR ROMO
INNER CORNER ROUNDED EDGE TILE

20x60 R / 20x90 R/ 20x120 R

BORDE ANGULO INTERIOR INGLETEADO
INNER CORNER MITRED EDGE TILE

v

20x60 R/ 20x90 R/ 20x120 R

BORDE ANGULO EXTERIOR INGLETEADO
OUTER CORNER MITRED EDGE TILE

@

20x60 R/ 20x90 R/ 20x120 R

PELDANO ROMO ANGULAR
DOUBLE ROUND EDGE STEP

-

30x60 R / 60x60 R / 30x90 R / 60x90 R

PELDANO ROMO
SINGLE ROUND EDGE STEP

30x60 R / 60x60 R / 30x90 R / 60x90 R

PELDANO INGLETEADO ANGULAR
DOUBLE MITRED STEP TREAD

@

30x60 R / 60x60 R / 30x90 R / 60x90 R

PELDANO INGLETEADO

MITRED STEP TREAD

30x60 R / 60x60 R / 30x90 R / 60x90 R

30x120 R/ 40x120 R 30x120 R/ 40x120 R 30x120 R/ 40x120 R 30x120 R/ 40x120 R
ESQUINA REJILLA
DRAIN ANGLE POOL GRID
#
~ 7,
< Z2
20x20 R 20x60 R / 20x90 R / 20x120 R
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APLICACIONES
APPLICATIONS

Colocacién Tradicional
Traditional fixing

La colocacion tradicional sobre cemento es
adecuada para zonas de alto transito, lugares
publicos, garajes, centros comerciales, etc.

La colocacién en seco se puede utilizar sobre
grava, arena, césped o cualquier superficie
regular. Es un modo de colocacion rapido y
econdémico. Estas instalaciones son reversibles y
se integran perfectamente con el entorno.

Para obtener pavimentos sobreelevados, es
necesario emplear soportes denominados plots de
altura regulable, sobre los que se colocan las baldosas
porcelanicas espesoradas. Con estos plots de PVC, el
pavimento se eleva, creando una zona hueca ideal para
el paso de instalaciones, por lo que son adecuados
para cualquier espacio exterior: patios, terrazas, zonas
de alto transito, piscinas, etc.

Colocaciéon en seco
Dry fixing

Instalacién elevada
Raised floorings

Traditional laying solution on cement-based
screed is suitable for heavy-traffic commercial and
public areas, shopping centres, garages,etc.

Adhesive free installation techniques can be
used on outdoor pavings with laying applications
on gravel, sand, grass or any other level surface.lt
is an easy-fit, fast and cheap laying solution. These
installations are reversible and fit in perfectly with
the surrouding environment.

Raised paving installation system for terraces
requires the use of height-adjustable pedestals
above which are placed the thick porcelain tiles to
hold them in place. Self levelling pedestals allow
to raise the paving tiles while creating a cavity
underneath for a practical passage for pipes and
wiring or any underlying elements, which makes
the system suitable for any outdoor space such as
terraces, patios or heavy-traffic areas.

60x120 R 2.0
60x90 R 2.0

Para la colocacién sobreelevada de las baldosas
de 60x60 R 2.0, es necesario colocar un quinto
plot central que nos permitird una correcta
distribucion de las cargas.

En el caso de las baldosas de 60x90 R 2.0 y
60x120 R 2.0, recomendamos colocar 8 plots
por pieza.

For the correct installation of raised paving in
60x60 R 2.0, is requested a fifth central plot, that
will give us a correct load distribution.

With the 60x90 R 2.0 and 60x120 R 2.0 Porcelain
tiles, we recommend placing 8 plots per piece.

CARACTERISTICAS TECNICAS PORCELANICO ESMALTADO
TECHNICAL CHARACTERISTICS GLAZED PORCELAIN TILE

DESCRIPCION DEL TEST /

VALOR DEL TEST/

KT L[ NORMA /

TEST DESCRIPTION TEST VALUE CERAMICA STANDARD
Absorcion de agua / Water absortion Ev< 0,5% Cumple / Complies UNE-EN ISO 10545-3
Fuerza de rotura / Breaking Strength >1300 N Cumple / Complies UNE-EN ISO 10545-4
Resistencia a la flexion / Modulus of rupture > 35 N/mm2 Cumple / Complies UNE-EN ISO 10545-4

Abrasion superficial / Surface Abrasion

Valor declarado /

Declared value UNE-EN-ISO 10545-7

Resistencia al cuarteo / Crazing resistance

Requerido / Requested

Cumple / Complies UNE-EN ISO 10545-11

Resistencia a la helada / Frost resistance

Requerido / Requested

Cumple / Complies UNE-EN ISO 10545-12

Péndulo / Pendulum

A cosultar segin
modelo / Consult
according to model

UNE-EN 16165 Anexo C
AN 2.6

Resistencia al deslizamiento (Péndulo): Método operativo (PTV)
Slip resistance (Pendulum): Pendulum test value(PTV)

A cosultar segin
modelo / Consult
according to model

UNE-EN16165 Anexo C
UK SRG

Resistencia al deslizamiento / Slip resistance

Coeficiente de friccion dinamico (D.C.O.F)
Dynamic coefficient of fricction (D.C.O.F)

A cosultar segun
modelo / Consult
according to model

ANSI A326.3:2021

Angulo critico de deslizamiento (Rampa)
Critical angle of slip (Inclined platform)

A cosultar segin
modelo / Consult
according to model

UNE-EN 16165 Anexo B
AN 3.3

Angulo critico de deslizamiento zonas huimedas para andar descalzo A cosultar segun

Critical angle of slip wet-loaded barefood areas

UNE-EN 16165 Anexo A

modelo / Consult AN 3.2

according to model

Productos domésticos y de
piscina / Household chemicals
and swimning pool salts

Minimo clase B / Minimum class B

Cumple / Complies UNE-EN ISO 10545-13

Resistencia —
quimica/ | Acidos a baja concentracion /

Chemical Low concentration of acids

Minimo clase LB / Minimum class LB

Valor declarado /

Declared value UNE-EN ISO 10545-13

resistance | pases a baja concentracion /

Low concentration of alkalis

Minimo clase LB / Minimum class LB

Valor declarado /

Declared value UNE-EN ISO 10545-13

Resistencia a las manchas / Stain resistance

Minimo clase 3 / Minimum Class 3

Cumple / Complies UNE-EN ISO 10545-14

KTL | g9
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PIEZAS ESPECIALES PORCELANICO ESMALTADO
SPECIAL PIECES GLAZED PORCELAIN TILE

RODAPIES
ROUNDS

—

RODAPIE CORTADO RECTO
STRAIGHT CUT SKIRTING

— bl

RODAPIE CORTADO ROMO
ROUND CUT SKIRTING

—

RODAPIE CORTADO ROMO PINTADO
PAINTED ROUND CUT SKIRTING

Disponible bajo pedido
Available on request

PELDANOS
STEPS
NUMERO DE LADOS POSICION LISO / ESTRIAS FORMATO
NUMBER OF SIDES POSITION PLAIN / SCORED SIZE
Todos
All
PELDANO TECNICO % Disponible bajo
TECHNICAL STEP 3om I Fl pedido
Available on
PELDANO TECNICO Liso Estrias request
TECHNICAL STEP Plain Scored
Todos
@ % Al
Disponible bajo
pedido
Available on
PELDANO ROMO SIMPLE Liso Estrias request
SINGLE ROUND STEP Plain Scored
PELDANO ROMO
ROUND STEP
Todos
All
< > < ~_
Ty /‘ Disponible bajo
= pedido
[ .
Available on

PEDANO DOBLE ROMO
DOUBLE ROUND STEP

v

Posicién derecha
Right position

\J

Posicién izquierda

left position

Liso
Plain

request

Estrias
Scored

MALLAS PORCELANICO ESMALTADO
GLAZED PORCELAIN TILE MOSAICS

Mureto (12T)
37.2x29,7 cm
142/3"x112/3"

Hexagon (10T)
25,9x21,2cm
10"/5"x8'/3"

Standard (36T)
29,7x29,7 cm
112/3"x112/3"

www.ktlceramica.com

PORCELANICO ESMALTADO PULIDO
GLAZED POLISHED PORCELAIN TILE

LUXE

LUX es nuestro nuevo acabado pulido, que dota a nuestros productos
de una mayor luminosidad, profundidad y brillo.

MALLAS COLECCION LUX
LUX COLLECTION MOSAICS

L T 1
C_ 1]
LT ]
L 1T ]
Arabescato (12T) Mureto (12T) Shell (18T7)
29,8x28,6 cm 37,2x29,7 cm 32x31,6 cm
112/3"x111/4" 142/3"x112/3" 122/3"x121/2"
o LER
At

>
<
5
=
s
=
£l

LUX is our new polished finish, which gives our products greater
luminosity, depth and shine.

LUX*

o<

Hexagon (10T) Diamond (23T) Standard (36T)
25,9x21,2cm 32,4x33,5cm 29,7x29,7 cm
10/5"x8'/3" 123/4"x131/5" 112/3"x112/3"

Recomendaciones de mantenimiento y limpieza acabado pulido: LUX
Maintenance and cleaning recommendations polished finish: LUX

INSTRUCCIONES DE USO Y MANTENIMIENTO DIARIO

1. La superficie del acabado LUX no se puede volver a pulir por lo que
debemos evitar el contacto con materiales abrasivos. Recomendamos
colocar a la entrada sistemas de retencion de la suciedad, como por
ejemplo alfombras.

2. Es recomendable proteger los apoyos del mobiliario que sea
susceptible a moverse: sillas, sofas, mesas...

3. Para la limpieza diaria recomendamos utilizar agentes de limpieza
neutros, evitando usar agentes que contengan acidos o ceras, que
pueden generar imperfecciones y acumular suciedad sobre las piezas.

INSTRUCTIONS FOR DAILY USE AND MAINTENANCE

1. The LUX finish surface cannot be polished again. Contact with abrasive
materials should thus be avoided. It is recommended to instal dirt retention
systems at the entrance, such as carpets.

2. It is advisable to protect the supports of the furniture that is susceptible
to movement: chairs, sofas, tables...

3. For daily cleaning we recommend using neutral cleaning agents, avoiding
using agents that contain acids or waxes, which can generate imperfections
and accumulate dirt on the pieces.

KTLE | o
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PACKING LIST

REVESTIMIENTO CERAMICO

WALL TILE
AL L] Formato de trabajo| o . cor (mm) |Pzas/Ci| M2/Cj Kg/Cj Kg/m2 | Cjas/Pal | M2/Pal Kg/Pal
Nominal Size Work Size
25x50 25x50 95 13 1,6250 26,95 16,58 64 104,00 1.740,00
25x50 Relieve 25x50 9.2 13 1,6250 25,00 15,38 64 104,00 1.615,00
25x50 Relieve 25x50 10,5 12 1,5000 24,89 16,60 64 96,00 1.600,00
30x60 30x60 8.4 10 1,8000 26,67 14,81 48 86,40 1.300,00
30x60 Relieve 30x60 93 9 1,6200 25,63 15,82 48 77,76 1.250,00
33,3x100 33,3x100 10,2 4 13320 24,70 18,54 50 66,60 1.260,00
PAVIMENTO GRES
RED BODY FLOOR TILE
F°,:'::1tlza':°s':‘z'ga' F°’mv?,to°rlf'§itz':baj° Espesor (mm) | Pzas/Cj| M2/Cj Kg/Cj Kg/m2 | Cjas/Pal | M2/Pal Kg/Pal
33,3x33,3 33,3x33,3 85 13 1,4486 24,78 17,11 54 78,22 1.360,00
PORCELANICO ESMALTADO
GLAZED PORCELAIN TILE
et eming Formato de trabajo | e o (mm) |Pzas/Cj| M2/Cj Kg/Ci Kg/m2 | Cjas/Pal | M2/Pal Kg/Pal
Nominal Size Work Size
23x120 RECT. 22,7x119,5 R 97 4 1,0851 22,22 20,20 54 58,59 1.220,00
30x60 RECT 29,5x59,5 R 87 7 12087 22,80 18,52 48 58,97 1.110,00
60x60 RECT. 50,5x59,5 R 95 4 1,4161 28,61 20,29 36 50,98 1.050,00
60x120 RECT. 59,5x120 R 10,0 2 14280 30,38 21,27 40 57,12 1.240,00
75x150 RECT. 74,5x149,5 R 10,5 1 11140 25,00 22,44 40 44,56 1.050,00
100x100 RECT. 99,5x99,5 R 10,0 2 1,0801 43,33 21,88 2 47,52 1.060,00
60x120 RECT. PULIDO 50x119 R 10,5 2 14042 33,06 23,54 36 50,55 1.215,00
100x100 RECT. PULIDO 98x98 R 10,5 2 1,0208 46,48 24,20 20 38,42 950,00
120x120 RECT. PULIDO 119x119 R 10,5 1 1,4161 34,50 24,36 36 50,98 1.300,00
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